
32古紙配合率100%の再生紙と、植物性大豆油インキを使用し、
環境にやさしい水なし印刷方式を採用しています。
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「夜間納税窓口」開設のお知らせ�
仕事などでお忙しい方、ぜひ利用ください。�
●日時　８月30・31日（火・水）　17:30～20:00�
●場所　市庁舎１階　収納管理室�
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「白石バイパスと花火」　高橋　正明さん（田町）�
※「定例相談日」は、お知らせ特急便コーナー（31ページ）に掲載しています。�

白石和紙の「あかり」で
まちおこしのきっかけづくり
�
「蔵富人」の皆さん

　蔵王の豊富な伏流水ではぐ
くまれる白石和紙を使用し、
幻想的な世界を生み出す「あ
かり」で白石の町中を満たそ

うと、「あかり製作ワークショップ」を主催しているのが、市民有志でつ
くるまちおこしグループ、「蔵富人」の皆さんです。メンバーの一人、
阿部さんにお話をお伺いしました。�
●白石和紙で「あかり」づくりを行おうとしたきっかけは？
　白石にあるもので何かいいものを活用して、まちおこしの「きっか
けづくり」をしようというのが蔵富人のスタンスですが、「あかり」づ
くりがあることを知り、これを白石和紙を使ってできないだろうかと
思いました。完成したものはインテリアとして自分の家で楽しんだり、
人にあげたり、味わいが深いので最適ではないかと一昨年から始め

ています。�
●和紙を使った「あかり」づく
りで発見したことは？�
　白石和紙を作り続け、伝統
文化を守り続けている遠藤ま
し子さんと知り合い、交流を深
めた中で、時代が進み、どんど
ん便利な世の中で、逆に自分
たちがなくしてしまったもの
の大きさを強く感じました。実

際、和紙という一時代前のものを使ったり、さわったりすることで、自
分たちが失ってしまった感性や感覚、技術がこんなにあるのかという
ことを思い知らされた部分も多くて、それは作っていく上で苦労とい
う以上に、楽しいものでした。�
●「あかり」製作ワークショップを主催した感想は？
　当初、なかなか参加者は集まらないだろうと思っていましたが、市
外や県外からも来ていただき、非常に良かったと思います。�
　ワークショップ形式は、皆さんのアイディアをみんなで形にしようと
いうことですので、私たちも本当に皆さんから教わることが多くて、
あかりづくりの知識が毎回技術として蓄積されています。�
●今後の予定をどうぞ！
　3回のワークショップ参加者の作品を一堂に集めて、白石夏まつり
のときに「白石和紙あかり展示会」を下記のとおり開催します。幻想
的な「あかり」の数々をぜひご覧ください。�
○日　時　8月10日（水）18:00～　21:00�
　　　　　8月11日（木）16:00頃～21:30（夏まつりパレードの日です）�
○場　所　壽丸屋敷全室（白石市字本町）�

�

※我が家のアイドルを募集中！
　詳しくは総務課広報広聴係
　（022-1331）へ

玉入れがんばったよ�

梶川　千里さん�
（大平小・１年） 
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▲壽丸屋敷の製作現場で�

▲あかりの製作風景�

くらふと�
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▲橋掛りに子どもたちが登場 ▲一生懸命に演じる子どもたち

▲市内の小学生が平家の稚児役で特別出演

8月号の主な内容�
活気ある地域づくりを目指して�
図書館をどんどん利用してください！�
白石城開門10周年記念事業イベント情報�
まちかどズームイン�
平成17年度　総合検診のお知らせ�
市民文芸・市内イベント情報�
マイサークル・国際コーナー�
くらし百科�
8月のごみ収集日�
市内施設のイベント情報�
しろいし・フレッシュマーケットだより�
各種募集�
教育のひろば�
子育て情報�
健康のひろば�
お知らせほか�
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６月26日、碧水園において能「鞍馬天狗」の公演がありました。
今回の公演では、大天狗を演じた白石市ゆかりの小島英明さんに指
導を受けた市内の小学生７名が特別出演し、平家の稚児役を一生懸命
に演じました。

白石城開門10周年記念公演　能「鞍馬天狗」
～小学生が能舞台に挑戦！～


